
                                                                                                                                                                                                      

Nr.3988/11.11.2022 
Proces-verbal de ședință 

 
 Încheiat azi 11.11.2022, orele 10°°, cu ocazia ședinței publice 
extraordinare pe luna noieombrie 2022, conform convocatorului 
nr.3919/07.11.2022. 

La ședință sunt prezenți 8 consilieri locali din totalul de 8 consilieri locali 
(dl.Lică, dna.Berbecaru și dl.Stochița sunt învoiți) și dl.Niți Constantin, consilier 
sătesc. Dna.secretară dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare pentru a da 
posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și să ceară 
menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost 
exprimate contestații fapt pentru care d-na. secretară solicită supunerea la vot. 
Procesul-verbal se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Se  prezintă ordinea de zi: 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării expertizei tehnice privind  

obiectivul de investiții ”Extindere rețea canalizare în satele Ibănești și Oteștii de 
Sus, Comuna Cungrea, județul Olt” 

2. Discuţii, întrebări, interpelări. 
Ordinea de zi este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord. 
Se dă citire raportului de specialitate. 
Dl.Primar: 
-Această expertiză tehnică este solicitată de către CNI pentru a vedea dacă 

stația de epurare existentă suportă extinderea pentru cele două sate. Stația are 
capacitatea necesară. Nu trebuie să mai facem nimic.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 8 voturi pentru. 
Dna. secretară: 
-Având în vedere că dl.Stochița – președintele de ședință, nu este prezent, 

fiind învoit pe motive medicale hotărârea trebuie semnată de către trei consilieri.  
Se stabilesc următorii consilieri care vor semna hotărârea de consiliu: Dițoiu 

George, Coconete Dumitru și Preda Costel. 
Se  declară închise lucrările ședinței Consiliului Local. 

 Președinte ședință,                     Secretar de ședință, 
            PREDA Costel                        DOBRE Carmen Cristiana 
         DIȚOIU George Liviu 
         COCONETE Dumitru 
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